
     

 

Deutsch 

P
C

t4
8

7
-0

E
N

-D
E

-N
L 

 

Betr iebs-  und 
 Montageanleitung 

Lesen Sie die Bet r iebsanleitung gründlich durch und 
bewahren sie zur künft igen Verwendung auf. 

ALUFORCE     
PRO 1 1 0  HC 



   2 

 I nhaltsverze ichnis 

1  ALLGEMEI NES  .................................................. .......................................... 3  
1 .1  Ste llenw er t der Montage-  und Bedienungsanle itung  ............................. 3  
1 .2  Bestim mungsgemäße Verw endung  .................................................. .... 3  
1 .3  Sachw idrige  Verw endung ............................. ................. .... .. ...............3  
1 .4  Lie ferumfang  .................................................. .................................... 4  

2  SI CHERHEI TSHI NW EI SE .................................................. ........................... 5  
2 .1  Sym bol-  und H inw eiserklärungen  .................................................. ...... 5  
2 .2  Verw endete Sym bole am  Tischgeste ll  .................................................. 5  
2 .3  Organisa torische Maßnahmen  .................................................. ........... 5  
2 .4  I n form elle Sicherheitsmaßnahmen  .................................................. .... 5  
2 .5  Ausbildung der  Monteure  .................................................. .................. 5  
2 .6  Transpor t  und Montage  .................................................. ..................... 5  
2 .7  Benutzung des Tischgeste lls  .................................................. ............. 6  
2 .8  Besondere  Gefahrenste llen  .................................................. ............... 6  
2 .9  Hinw eise  für  den Not fa ll  .................................................. ................... 7  
2 .1 0  W artung und I nstandha ltung  .................................................. ............ 7  
2 .1 1  Reinigung  .................................................. ........................................ 7  
2 .1 2  Restr isiken ................................................... ....................................... 7  

3      MONTAGE  .......................................... .............................................................. 8  
3 .1  Kont rolle  des Lieferum fanges  ..................... ............................................. 8  
3 .2  Verpackungen  ..................................... ..................................................... 8  
3 .3  Zu verw endendes Anzugsdrem oment  von Schrauben . ............................. 8  
3 .4  Montage des Tischgeste lls  .................................................. ................ 8  

3.4.1 Breiteneinstellung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8 
3.4.2 Montage Teleskopt raverse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9 
3.4.3 Montage Kufen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11 
3.4.4 Montage Plat tent räger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  12 
3.4.5 Montage Ant riebswelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 
3.4.6 Montage Handkurbel ........................................................................ 15 
3.4.7 Einstellen der Gestell breite .............................................................. 16 
3.4.8   Funkt ionstest  ohne Tischplat te  .................................................. ......... 17 
3.4.9   Montage der Handkurbel an der Tischunterseite .................................. 17 

4  TECHNI SCHE DATEN  .................................................. ............................... 1 8  

5  BETRI EB UND HI NW EI SE .............................. .......................................... 2 0  

6  KUNDENDI ENST  .................................................. ..................................... 2 1  

7  HERSTELLER  .................................................. .......................................... 2 1  

8  ENTSORGUNG ...................................... ................................................... 2 1  
8 .1  Tischgeste ll abbauen und ggf. zer legen  ............................................. 2 1  
8 .2  Entsorgung  .................................................. ..................................... 2 1  



   3 

 
1  Allgem eines 

 
 
1 .1  Ste llenw er t der Montage-  und Bedienungsanle itun g 
Grundvoraussetzung für den sicherheitsgerechten Um gang und den störungsfreien Bet rieb dieses  
Tischgestells ist  die Kenntnis der grundlegenden Sicherheitshinweise und der Sicherheitsvorschriften. 
Diese Montage-  und Bedienungsanleitung enthält  die wicht igsten Hinweise, um  das Tischgestell  
sicherheitsgerecht  zu m ont ieren und zu bedienen. Diese Montage-  und Bedienungsanleitung, 
insbesondere die Sicherheitshinweise, sind von allen Personen zu beachten, die das Gestell aufbauen 
und an dem  fert igen Tisch arbeiten. Darüber hinaus sind die für den Einsatzort  geltenden Regeln und  
Vorschriften zur Unfallverhütung zu beachten. 
 
 
1 .2  Best im m ungsgemäße Verw endung 
Das vorliegende Gestell dient  ausschließlich der Verwendung als elekt rom otorisch höhenverstellbarer 
Sitz- / Steharbeitsplatz in geschlossenen Räumen. Das Gestell ist  somit  auch nur für diesen 
Verwendungszweck best im mt . Eine andere oder darüber hinausgehende Benutzung gilt  als nicht  
best imm ungsgem äß. 
Das Tischgestell darf in privater Um gebung nur mit  Schlüsselschalter (opt ional)  bet rieben werden.  
Beachten Sie hierzu unbedingt  das Kapitel 2 „Sicherheitshinweise“.  Kinder können die Gefahren des  
Tischgestells nicht  einschätzen, wenn sie sich unbeaufsicht igt  am  Tisch aufhalten. Für hieraus  
entstehende Schäden haftet  der Hersteller nicht . 
 
Zur best imm ungsgem äßen Verwendung gehört  auch 
 das Beachten aller Hinweise aus der Montage-  und Bedienungsanleitung und 
 das Verbot  von jeglichen An-  und Um bauten am  Tisch 
 
 
1 .3  Sachw idrige  Verw endung 
 Verw enden Sie  das Tischgestell niem als zum  Heben vo n Personen oder  Lasten!!! 
 Belasten Sie das Tischgestell nur bis zur maxim alen Last  (siehe Kapitel 4 „Technische Daten“ ) .   
 Verwenden Sie das Tischgestell ohne Schlüsselschalter nicht  in privater Umgebung, sondern 
  nur in gewerblichen Räum en.  
 
ACHTUNG Jegliche Veränderungen oder Modifikationen,  die nicht ausdrücklich durch den Hersteller 
bestätigt wurden  führen  zum Erlöschen der Garanti e und der Betrieb der Anlage darf nicht mehr benutzt  
werden . 



   4 

 

13.2  8 x M5x25 Schraube 

13.3  8 x  M6x20 Schraube 

13.4  2 x M6x20 Gewindest ift  

13.5  2 x  M6x16 Gewindest ift  

13.6  10 x M6x6   Gewindest ift  

13.7  9 x  M6 Unter legscheibe 

13.8  8 x M5 Unter legscheibe 

13.9  5 x  Flansch Mutter  

13.10  2 x  Mutterabdeckung 

13.11  14 x  Schraube M4.5 x 16 

13.12  1 x  M10 Steckschlüssel 

13.13  1 x  M10 Montageschlüssel 

13.14  1 x M8   Montageschlüssel 

13.15  1 x M3 Sechskantschlüssel 

13.1  1x M6x25 Schraube 

#  Bezeichnung Anzahl 

01 Bein /  Visionlift  2 

02 Kufe 2 

03 Niveaugleiter 4 

04 Plat tent räger 2 

05 Sechskant Welle 2 

06 Aufnahm e für Pos.05 1 

07 untere Traverse 1 

08 Abdeckung Traverse 2 

09 Handkurbel 1 

10 Getr iebeeinheit  1 

11 Kurbelhalter 1 

12 Obere Traverse 1 

01 

11 
12 

08 

07 

1.4 Lieferumfang 

  

10 

09 

02 

05 06 

04 

03 



   5 

 

2  Sicherheitshinw eise  
2 .1  Sym bol-  und Hinw eiserk lärungen 

I n der Montage- und Bedienungsanleitung werden folgende Benennungen und Zeichen 
für Gefährdungen verwendet:  

 

 
 
 

 
2 .2  Verw endete Sym bole am  Tischgeste ll 

 

 
 
2 .3  Organisator ische Maßnahmen 
Mont ieren Sie das Tischgestell am  besten m it  zwei Personen. Speziell das Umdrehen des 

Gestells mit  m ont ierter Tischplat te muss mit  zwei Personen erfolgen  

2 .4  I nform elle  Sicherheitsm aßnahm en 
 Bewahren Sie die Montage-  und Bedienungsanleitung ständig am  Einsatzort  des 

Tischgestells auf. 
 Halten Sie alle Sicherheits-  und Gefahrenhinweise an dem  Tisch (siehe Kapitel 2.2 

„Verwendete Sym bole am Tischgestell“  auf dieser Seite)  in lesbarem Zustand und 
erneuern Sie diese gegebenenfalls. 

2 .5  Ausbildung der  Monteure  
 Nur Personen über 16 Jahre dürfen das Tischgestell aufbauen und an ihm arbeiten. 
 Die Monteure m üssen die Montage-  und Bedienungsanleitung gelesen und verstanden 

haben. 
2 .6  Transpor t  und Montage 
 Bewegen Sie das Tischgestell nur im spannungslosen Zustand (Netzstecker 

herausziehen) . 
 Bewegen Sie das Tischgestell nur mit  zwei Personen und in niedrigster Tischhöhe.  
 Kippen oder ziehen Sie das Tischgestell nicht  über den Fußboden. 
 Mont ieren Sie das Tischgestell nur mit  dem beigefügten Werkzeug. Nur so ist  

sichergestellt , dass die Schrauben einwandfrei angezogen werden. 

Dieses Sym bol bedeutet  eine unmit telbare drohende Gefahr für das Leben und die 
Gesundheit  von Personen. Das Nichtbeachten dieser Hinweise kann schwere 
gesundheit sschädliche Auswirkungen bis hin zu lebensgefährlichen Verletzungen und  
Tod zur Folge haben . 

Dieses Sym bol deutet  auf einen wicht igen Hinweis hin. Das Nichtbeachten kann zu 
Schäden am  Gestell führen.  

Legen Sie keine Gegenstände oder Körperteile unter das Tischgestell bzw. 
zwischen die Traversen. Eine Nichtbeachtung kann zu schweren Verletzungen 

Belasten Sie das Tischgestell nur m it  der m aximal vorgesehenen Last . Eine 
Überbelastung kann zum Bruch und zu schweren Verletzungen führen 



   6 

 

 
2 .7  Benutzung des Tischgeste lls  
 
 Bet reiben Sie das Tischgestell ohne Schlüsselschalter nur in gewerblicher 

Um gebung. 
 Benutzen Sie das Tischgestell ohne bzw. mit  defektem  Schlüsselschalter nicht  in 

pr ivater Umgebung. 
 Lassen Sie Kinder nicht  unbeaufsicht igt  an das Tischgestell. Kinder können die 

Gefahren des Tischgestells nicht  einschätzen. Es besteht  die Gefahr von schweren 
Verletzungen oder Tod. Schließen Sie die Ant riebs-Einheit  nach jedem 
Verstellvorgang m it  Hilfe des Schlüsselschalters (opt ional)  ab. Das Verstellen darf 
danach nicht  m ehr m öglich sein -  dam it  verm eiden Sie den Gebrauch durch Kinder. 
Bewahren Sie den Schlüssel an einem  sicheren, für Kinder unzugänglichen Ort  auf. 

 Benutzen Sie das Tischgestell nur in der dafür vorgesehenen Um gebung (siehe 
Kapitel 5 „Produktdetails“ ) . 

 Benutzen Sie das Tischgestell nicht  auf einem  unebenen Untergrund. Es besteht  die 
Gefahr des Umkippens. 

 Beachten Sie die Einschaltdauer des Tischgestells von 10 % . Halten Sie nach jeder 
Höhenverstellung (m ax. 1 Minute)  eine Pause von mindestens 9 Minuten ein. 

 Belasten Sie das Tischgestell nicht  über das zulässige Gewicht   
 (siehe Kapitel 5 „Produktdetails“ ) . 
 
2 .8  Besondere Gefahrenste llen 
 
 Achten Sie bei der Verstellung des Tischgestells darauf, dass sich keine Personen in 

der Nähe des Tischgestells aufhalten. Es besteht  Verletzungsgefahr. 
 Achten Sie bei der Aufstellung des Tischgestells auf vollständige Kollisionsfreiheit  (z. 

B. Dachschräge, bauliche Gegebenheiten, Rollcontainer, Papierkorb, usw.) in allen 
m öglichen Verstellposit ionen. 

 Achten Sie auch auf Kollisionsfreiheit , wenn sich Gegenstände z. B. EDV-Geräte auf 
dem  Tisch befinden. 

 Halten Sie einen seit lichen Sicherheitsabstand vom  mindestens 25 mm  zu jedem 
anderen Möbelstück ein. 



   7 

 

2 .9  Hinw eise für  den Not fa ll 
 
 Verlassen Sie sofort  die Um gebung des Tisches, wenn er sich unbeabsicht igt  in 

Bewegung setzt . Nehm en Sie das Tischgestell nicht  in Bet rieb. Lassen Sie das 
Tischgestell durch einen Fachbet r ieb reparieren. Nehm en Sie das Tischgestell erst  
wieder nach erfolgter Reparatur in Bet rieb. 

 Nehm en Sie das Tischgestell sofort  außer Bet rieb, wenn ungewöhnliche 
Vorkom mnisse (Geräusche, Qualm , Rauch, usw.)  am Tischgestell entstehen sollten. 
Lassen Sie das Tischgestell durch einen Fachbet rieb reparieren. Nehm en Sie das 
Tischgestell erst  wieder nach erfolgter Reparatur in Bet rieb. 

 
2 .1 0  W artung und I nstandhaltung 
 
 Bit te achten Sie darauf, das sich das Produkt  imm er in einem einwandfreien Zustand 

befindet . Gegebenenfalls lassen Sie es in regelm äßigen Abständen von Fachpersonal 
prüfen 

 Führen Sie keine Reparaturen am  Tisch oder den Kom ponenten selbst  durch. 
 Nehm en Sie keine baulichen Veränderungen am Tisch vor. 
 Tauschen Sie defekte Kom ponenten des Tischgestells nur gegen neue Originalteile 

des Herstellers aus. Verwenden Sie bit te ausschließlich Original-Ersatzteile des 
Herstellers. Beachten Sie dabei diese Montageanleitung. 

 
2 .1 1  Reinigung 
 
 Stauben Sie das Tischgestell m it  einem t rockenen Lappen einm al pro Woche ab. 
 Reinigen Sie das Tischgestell m it  einem  feuchten Tuch und mildem  Reinigungsmit tel 

alle 2 Wochen 
 
2 .1 2  Rest r isiken 
 
Das Tischgestell ist  nach dem  Stand der Technik und den anerkannten 
sicherheit stechnischen Regeln gebaut . Dennoch können bei Verwendung Gefahren für 
Leib und Leben des Benutzers oder Drit te bzw. Beeint rächt igungen am  Tischgestell oder 
an anderen Sachwerten entstehen. Das Tischgestell ist  nur zu benutzen 
 für die best im mungsgem äße Verwendung 
 in sicherheit stechnisch einwandfreiem Zustand 



   8 

 
3  Montage 

 
Beachten Sie vor  jeder  Montage die  Sicherheitshinw e ise Kapite l 2  

 
 
 

 
3.1  Überprüfen Sie die  ge lie fer ten Gegenstände 
 Öffnen Sie vorsicht ig den Karton 
 Verwenden Sie keine langen Messer, denn sie können die Kom ponenten beschädigen. 
 Überprüfen Sie den I nhalt , anhand der Liste in Abschnit t  1.6, auf vollständigkeit   
 Überprüfen Sie den I nhalt  auf sichtbare Transportschäden, unter besonderer 

berücksicht igung der elekt rischen Kabel.Im  falle einer Beschädigung oder falscher 
Kom ponenten wenden Sie sich bit te an den Kundendienst ( siehe Abschnit t  7) 

 Versuchen Sie nicht  das Gestell zu m ont ieren wenn Schäden oder irgendwelche 
falschen Kom ponenten zu finden sind. 

 
3 .2  Verpackungen 
 Entsorgen Sie die Verpackungen in den Hausmüll/ Pappe. 
 Beachten Sie die gesätzliche  Entsorgungsbest im mungen. 
 
3 .3  Benutzen Sie die  Anzugs Drehm omente der  jew eili gen Schrauben 
 Mont ieren Sie das Gestell m it  den mitgelieferten Werkzeugen 
 
3 .4  Montage des Arbeitspla tzes  
 
3 .4 .1  Vorm ontage der  Traverse 
Mont ieren Sie folgende Kom ponenten:  

 

# Bezeichnung Anzahl 

07 untere Traverse 1 

13.15 Sechskantschlüssel 1 

13.6 M6x6 Gewindest ift  2 

 Fixieren Sie die beiden Gewindest ifte in die Gewindebohrungen. 

 Ziehen Sie die Gewindest ifte noch nicht  fest . 
 Ziehen Sie die Gewindest ifte erst  nach der Montage  der Kom poneten in Vorgang 

3.4.8 zusamm en mit  der Just ierung der Gestellbreite auf Seite 17 an.  

Gestell Maß Breite Tischplat te 
 
  1,1 m         120 cm 
  1,3 m         140 cm 
  1,5 m         160 cm 
  1,7 m         180 cm 



   9 

 

#  Bezeichnung Anzahl 

01 Bein /  Visionlift  2 

07 untere Traverse 1 

08 Abdeckung Traverse 2 

13.13 M10 Montageschlüssel 1 

13.15 M3 Sechskantschlüssel 1 

13.9 M6 Flanschm utter 4 

13.4 M6x20 Gewindest ifte 2 

13.5 M6x16 Gewindest ifte 2 

1 2 

3 4 

Bild 1  
 Legen Sie ein Bein flach auf den Fußboden und das andere Bein parallel daneben.  
 Achten Sie Darauf das beide Befest igungssteine nach oben zeigen.  
 Schrauben Sie die vier Gewindest ifte in die Befest igungssteine (M6 x 20 

Gewindest ifte in die oberen Befest igungssteine,und die  M6 x 16 Gewindest ifte in 
die unteren Befest igungssteine) 

 Drehen Sie die St ift schrauben mit  dem Im bussschlüssel nur leicht  fest   
 
Bild 2  
 Stecken Sie die vorm ont ierte untere Traverse auf die Stellschrauben 

3 .4 .2  Montage Traverse 
Mont ieren Sie folgende Kom onenten:  



   10 

 

Bild 3  
 Schrauben Sie die Flanschmuttern auf die Gewindest ifte.  
 Ziehen Sie die Flanschm uttern mit  dem  10er Montageschlüssel an.  
 
Bild 4  

 Beachten Sie, dass die Abdeckkappen unterschiedlich groß sind. Verwenden Sie die  
        Abdeckkappen nur für die entsprechende Seite. Üben Sie keinen zu starken Druck auf 
        die Kappen aus, diese können sonst  brechen. 

 
 Stecken Sie die Abdeckkappen auf die Enden der Traverse 



   11 

 

#  Bezeichnung Anzahl 

02 Kufen 2 

13.12 M10 Steckschlüssel 1 

03 Niveaugleiter 4 

13.2 M6x25 Schrauben 8 

13.7 M6 Unter legscheiben 8 

5 

3 .4 .3  Montage der  Kufen 
Mont ieren Sie folgende Kom ponenten:  

Bild 5  
 Schrauben Sie jeweils zwei Niveaugleiter in jede Kufe. 
  
Bild 6   
 Drehen Sie jetzt  die Beine mit  der Traverse um  (m it  2 Personen) . Die Traverse ist  

jetzt  dicht  über dem  Fußboden. 

 Sichern Sie die Beine vor dem  umfallen.  
 Posit ionieren Sie die Kufen wie auf Bild 7 in relat ion zu der Traverse 
 Verbinden Sie die beiden Kufen, m it tels vier Schrauben und Unter legscheiben, mit  

jeweils einem  Bein  
 Nun ziehen Sie die 8 Schrauben m it tels den M10 Steckschlüssel fest  
 
Bild 7  
 Stellen Sie jetzt  das Gestell auf seine beiden Füße (mit  2 Personen) . 

6 

7 



   12 

 

#  Bezeichnung Anzahl 

04 Plat tent räger 2 

13.14 Montageschlüssel 8 1 

13.3 Schrauben M5x25 8 

13.8 M5 Unter legscheiben 8 

12 obere Traverse 1 

13.6 M6x6 Gewindest ifte  8 

8 

9 

3 .4 .4  Montage des Verste llbaren Tischplat tent rägers  
Mont ieren Sie folgende Kom ponenten:  

 
 Stechen Sie die inneren Vierkant rohre in jeweils einen Plat tent räger. 
 Nun führen Sie die beiden inneren Vierkant rohre in das äußere Vierkantrohr ein.  
 Fixieren Sie jetzt  die Breite der Traverse mit  den M6x6 Gewindest iften. 
 Achten Sie darauf das die Bohrungen zur Plat tenverschraubung nach oben zeigen.  

Bild 8  

 Kom plet t  m ont ierte Tischplat tenträgers  

Bild 9  



   13 

 

10 

 Setzen Sie nun den kom plet ten Tischplat tent räger 
 Oben auf die beiden Beine und befest igen I hn mit  jeweils 

vier M5x25 Schrauben und Unterlegscheiben m it  dem   
 8ter Montageschlüssel. Ziehen Sie die Schrauben an. 

Bild 1 0  

 



   14 

 

Achten Sie darauf das die Beine  in  der  untersten Po sit ion sind ( Nullste llung) .  

 Achten Sie darauf das a lle Kom ponenten ursprünglich  verpack t  w aren . 
 

#  Beize ichnung Anzahl 

05 Sechskantwelle 2 

06 Aufnahm e für Sechskanntwellen 1 

10 Getr iebeeinheit  1 

12 11 

Bild 1 1  
 Schieben Sie die Sechskantwellen von aussen in die Sechskantöffnung, durch das 

Tischbein hindurch.  
 Schieben Sie beide Sechskantwellen ± 15 cm in das Gestell. 
Bild 1 2  
 Schieben Sie die Get r iebeeinheit  von innen über den Sechskantwelle auf der Seite 

wo auch später die Handkurbel angebracht  werden soll. 
Bild 1 3  
 Schieben Sie die beiden Sechskantwellen in die Aufnahm ewelle. 
 Schieben Sie die beiden Sechskantwellen soweit  in das Gestell hinein, bis sie beide 

bündig m it  der Außenseite der beiden Beine/ Visionlift  abschließen. 

3 .4 .5  Montage Ant r iebsw elle 
Mont ieren Sie fogende Kom ponenten:  

13 



   15 

 

# Bezeichnung Anzahl 

09 Handkurbel 1 

13.1 M6x16 Schraube 1 

13.7 M6 Unter legscheibe 1 

13.13 Montageschlüssel SW14 1 

13.9 M6 Flanschm utter 2 

Bild 1 4  
 Befest igen Sie  die Getr iebeeinheit  m it tels den M6x16 Schrauben ,Unter legscheiben und 

den M6 Flanschmuttern  an den Plat tent räger. Ziehen Sie jetzt  die Schrauben mit  dem 
M10 Montageschlüssel fest  

 Führen Sie die Handkurbel in das sechskant  der Getr iebeeinheit  ein!   
 Ziehen Sie die Überwurfmut ter noch nicht  fest .  
 

14 

3 .4 .6  Montage Ant r iebseinheit  
Mont ieren Sie folgende Kom ponenten:  



   16 

 

3 .4 .7  Einstellen der  Gestellbreite     
 
 Schieben Sie das Gestell in die gewünschte Breite (Kapitel 3.4.1 Vorm ontage un-

tere Traverse (abhängig von der Tischplat tengröße) ) 
 Drehen Sie nun die St ift schrauben in den beiden Traversen nun endgült ig fest .  
 
Bild 1 5  
 Ziehen Sie nun die sechs Überwurfm ut tern der Ant riebswelle mit  dem 
        Montageschlüssel SW14 fest . 

15 

Stecken Sie auf den  
Außenseiten der  Beine die  be iden 

 Mut terabdeckungen über  die 
be iden Überw ur fm ut tern  

 



   17 

 
3 .4 .9  Funk t ionstest  ohne Tischplat te  

 Stellen Sie sicher , das sich das Gestell sich jeder zeit  
fre i in  der  höhe bew egen kann!  

3 .4 .1 0  Montage der  Handkurbel an der  Tischunterse it e 
 
 Mont ieren Sie die zusamm engeschobene  Handkurbel 50m m  von der Außenkante 

der Tischplat te ent fernt . I st  der Abstand richt ig eingestellt , ziehen Sie die 
 Überwurfm ut ter der Handkurbelfest .  
 Mont ieren Sie die Handkurbel in horizontaler Posit ion (Bild 17) 

Bild 1 6  
 
 Drehen im  Uhrzeigersinn : Gestell fährt  hoch 

16 

Abstand der   
Handkurbel zur  
Außenkante der  
Tischplat te : 5 0 m m 

Ziehen Sie nun die 
Überw urfm ut ter  fest 

17 



   18 

 

4  Technische Spezifikationen 
Geste ll für  e inen m anuellen höhenverste llbaren Sitz - / Steharbeitst isch 

Bedienungs und Montageanleitung Version PCt487-0EN-DE-NL  

System 1 stage, external drive 

Material Aluminium , steel and plast ic 

Hub (m ax.) 460 mm 

Getellbelastung (m ax.)  Flächenlast  60 kg 

Gestellgewicht  ±  20 kg 

Hub pro Um drehung der Handkurbel 6m m 

 Nicht  im  freien verwenden - nur für Gebrauch in Gebäuden ! ! !  

5  Bet r ieb und H inw eise 

 Beachten Sie die  Best im m ungen von Abschnit t  2  
Sicherheitshinw eise auf Seite  5 , insbesondere:  
Lassen Sie ke ine Kinder  unbeaufsicht igt  m it  dem  Tis chgeste ll. 
Kinder  können über  die  Gefahren, die  von diesem  Tis chgeste ll 
ausgehen nicht  e inschätzen. Sie sind e ine große Gef ahr , sich 
se lbst  zu ver le tzen, vie lle icht  sogar  m it  tödlichen  Folgen. Sichern 
Sie das Geste ll  gegen die  Benutzung durch Kinder .  
Vergew issern Sie sich, um  Kollisionen zu verm eiden,  dass 
ausre ichend Platz gegeben ist . Auch w enn Gegenständ e auf der  
Arbeitsf läche w ie z.B. Com puter , Arbeitsm ater ia l od er  Sonst iges 
geste llt  w urden. 



   19 

 

Minim ale Gestellhöhe      70 cm 
Maxim ale Gestellhöhe                    116 cm 
Maxim aler Hub       46 cm 
 
Gestell Breite        110 -  170 cm   
Gestell Tiefe       74 cm    
Minim ale Tischplat tent iefe     57 cm 
  
Maxim ale Gestellbelastung/ Flächenlast    60 kg 
 
Hub pro Um drehung      6m m 
 
 



   20 

 

Act iforce I nternat ional BV 
Xenonweg 11 

3812 SZ  Am ersfoort  
The Netherlands 

+ 31 (0)33 4600120 
info@act iforce.eu 

7   Herste ller  

Retailer: 

6   Kundendienst 

Bei I nanspruchnahm e des Kundendienstes bit te  ste ts den Tischgeste llt yp angeben. 

8   Entsorgung 
 
 
8 .1  Tischgeste ll abbauen und ggf. Zer legen 
 
 Zwecks Abbau und Zerlegung des Tischgestell setzen Sie sich ggf. m it  dem 
        Kunden-dienst  Ihres Fachhändlers in Verbindung 
 
 
8 .2  Entsorgung 
 
    Dem ont ieren Sie das Tischgestell nach Werkstoffen getrennt  und entsorgen Sie 
        diese um weltgerecht . Bit te nat ionale Vorschriften beachten! 


